




Renato Guttuso ©

 

SENZA TITOLO (AUTORITRATTO)

(ANNI SETTANTA)

DIMENSIONI: 50x35 cm

LOTTO N 1

NOTE: Esemplare 62 di 99, Firma al recto

Base d'asta: 50€

Stima: 300 - 400€



 

Mario Schifano ©

 

SENZA TITOLO (ANNI NOVANTA)

DIMENSIONI: 50x70 cm

LOTTO N 2

NOTE: Esemplare 102 di 199, Firma e

Tiratura al recto

Base d'asta: 20€

Stima: 300 - 400€



 

Mario Schifano ©

 

SENZA TITOLO (ANNI NOVANTA)

DIMENSIONI: 70x50 cm

LOTTO N 3

NOTE: Esemplare 171 di 199, Firma e Tiratura

al recto

Base d'asta: 20€

Stima: 300 - 400€



 

Mario Schifano ©

 

SENZA TITOLO (ANNI NOVANTA)

DIMENSIONI: 50x70 cm

LOTTO N 4

NOTE: Esemplare 179 di 199, Firma e

Tiratura al recto

Base d'asta: 20€

Stima: 300 - 400€



 

Mario Schifano ©

 

SENZA TITOLO (ANNI NOVANTA)

DIMENSIONI: 70x100 cm

LOTTO N 5

NOTE: Prova d'artista, Firma e Tiratura al

recto

Base d'asta: 20€

Stima: 300 - 400€



 

Mario Schifano ©

 

SENZA TITOLO (ANNI NOVANTA)

DIMENSIONI: 12x17 cm

LOTTO N 6

NOTE: Archiviazione presso Fondazione

Mario Schifano, Timbro a secco 'Schifano',

Cornice in omaggio con doppio vetro

Base d'asta: 100€

Stima: 800 - 900€



 

Tino Stefanoni ©

 

SENZA TITOLO (ANNI DUEMILA )

DIMENSIONI: 50x140 cm

LOTTO N 7

NOTE: Esemplare 88 di 130, Firma e

Tiratura al recto

Base d'asta: 50€

Stima: 600 - 400€



 

Christo

 

THE UMBRELLAS – CALIFORNIA

(1991)

DIMENSIONI: 64x95 cm

LOTTO N 8

NOTE: 300 esemplari non numerati, Timbro

Galleria Il Castello di Adria al verso, Firma e

Didascalia al recto, Cornice in omaggio

Base d'asta: 500€

Stima: 1000 - 1500€



 

Jim Dine

 

ONE PLATE, DA: DUTCH HEARTS

(1970)

DIMENSIONI: 42x51 cm

LOTTO N 9

NOTE: Esemplare 32 di 85, Cornice in

omaggio con doppio vetro

Base d'asta: 1500€

Stima: 4000 - 5000€



 

Roberto Crippa ©

 

SENZA TITOLO (ANNI SETTANTA)

DIMENSIONI: 73x87 cm

LOTTO N 10

NOTE: Esemplare 90 di 99, Firma al recto,

Cartiglio con dichiarazione d'autenticità

firmata di Rosangela Baggini, Cornice in

omaggio

Base d'asta: 900€

Stima: 2000 - 2500€



 

Giuseppe Santomaso

 

SENZA TITOLO (1987)

DIMENSIONI: 72x56 cm

LOTTO N 11

NOTE: Esemplare 52 di 100, Timbro Anno e

Tiratura al recto, Cornice in omaggio

Base d'asta: 100€

Stima: 500 - 600€



 

Damien Hirst

 

FOREVER (SMALL) (2020)

DIMENSIONI: 39x39 cm

LOTTO N 12

NOTE: Cartiglio Fondazione Prada, Esemplare

2401 di 2573

Base d'asta: 800€

Stima: 2000 - 2500€



 

Gianni Bertini

 

SENZA TITOLO (1958)

DIMENSIONI: 32.5x25 cm

LOTTO N 13

NOTE: Autentica a cura dell'artista, Firma e

Data al recto, Cornice in omaggio

Base d'asta: 800€

Stima: 2000 - 2500€



 

Gregorio Sciltian

 

SENZA TITOLO (ANNI SETTANTA)

DIMENSIONI: 25x25 cm

LOTTO N 14

NOTE: Autentica a cura dell'artista, Firma al

recto, Cornice in omaggio

Base d'asta: 300€

Stima: 1500 - 1800€



 

Aligi Sassu ©

 

REDONDO (1967)

DIMENSIONI: 28x 40 cm

LOTTO N 15

NOTE: Provenienza Casa d'Arte La Gradiva,

Firma al recto, Titolo e Anno al verso, Timbro

al verso Casa d'Arte La Gradiva, Cornice in

omaggio

Base d'asta: 450€

Stima: 1500 - 1800€



 

Ennio Finzi ©

 

SENZA TITOLO (ANNI DUEMILA )

DIMENSIONI: 24x33 cm

LOTTO N 16

NOTE: Autentica a cura dell'artista, Firma al

recto, Timbro Galleria il Castello d'Adria e

Galleria M.R.M., Cornice in omaggio

Base d'asta: 200€

Stima: 1200 - 1300€



 

Omar Galliani

 

OLTREMARE (1996)

DIMENSIONI: 51x71 cm

LOTTO N 17

NOTE: Pubblicazione su Catalogo 'Omar

Galliani - Oltremare' a cura di Marilena

Pasquali, Firma al recto, Cornice in omaggio

Base d'asta: 800€

Stima: 1800 - 2200€



 

Turi Simeti

 

8 OVALI NERI (1963)

DIMENSIONI: 70x100 cm

LOTTO N 18

NOTE: Archiviazione presso Archivio Turi

Simeti, Firma e Anno al recto, Cartiglio

Archivio Generale Turi Simeti al verso,

Cornice in omaggio

Base d'asta: 6500€

Stima: 9000 - 10000€



 

Mimmo Germanà ©

 

UN SOGNO RICORRENTE (1989)

DIMENSIONI: 80x120 cm

LOTTO N 19

NOTE: Archiviazione presso Archivio

Germanà, Firma data e titolo al recto,

Cornice in omaggio

Base d'asta: 1500€

Stima: 2500 - 3000€



 

Aligi Sassu ©

 

NUDO AL TAVOLO ROSSO (1989)

DIMENSIONI: 65x50 cm

LOTTO N 20

NOTE: Archiviazione presso Archivio

Generale Aligi Sassu, Firma e Anno al recto,

Cartiglio Galleria Menhir - la Spezia al verso,

Cornice in omaggio

Base d'asta: 1100€

Stima: 2000 - 2500€



 

Lucio Fontana

 

FIGURA FEMMINILE (1946)

DIMENSIONI: 25.5x19 cm

LOTTO N 21

NOTE: Archiviazione presso Fondazione

Lucio Fontana, Pubblicazione sul Catalogo

Ragionato, Firma al recto, Cornice in omaggio

Base d'asta: 3000€

Stima: 6000 - 6500€



 

Roberto Crippa ©

 

SPIRALE (1965-70)

DIMENSIONI: 70x50 cm

LOTTO N 22

NOTE: Autentica a cura di Roberto Crippa

Junior, Firma al recto, Cornice in omaggio 

Base d'asta: 1200€

Stima: 3000 - 3500€



 

Edward Hopper

 

RECLINING MAN (1901)

DIMENSIONI: 20.3x17.8 cm

LOTTO N 23

NOTE: Autentica a cura della Hirschl&Adler

Galleries Inc. - New York, Firma e Anno al

recto, Cornice in omaggio

Base d'asta: 8000€

Stima: 13000 - 14000€



 

Omar Galliani

 

I NUOVI SANTI (ANNI NOVANTA)

DIMENSIONI: 35x50 cm

LOTTO N 24

NOTE: Provenienza Galleria Merighi, Cornice

in omaggio

Base d'asta: 800€

Stima: 1800 - 2200€



 

Omar Galliani

 

FIGURA FEMMINILE (1996)

DIMENSIONI: 190x130 cm

LOTTO N 25

NOTE: Autentica a cura dell'Archivio opere di

Omar Galliani con firma dell'artista, Firma e

Anno al verso, Cornice in omaggio

Base d'asta: 8000€

Stima: 18000 - 20000€



 

Bernard Aubertin ©

 

SENZA TITOLO (2009)

DIMENSIONI: 40x40 cm

LOTTO N 26

NOTE: Autentica a cura dell'artista,

Provenienza Galleria d'Arte Merighi, Firma e

Anno al verso, Cornice in omaggio

Base d'asta: 1100€

Stima: 2400 - 2600€



 

Dennis Oppenheim

 

STUDY FOR SPINNING (1990)

DIMENSIONI: 95x125 cm

LOTTO N 27

NOTE: Firma Titolo e Anno al recto, Cartiglio

Falkesgaard al verso, Cornice in omaggio

Base d'asta: 11000€

Stima: 20000 - 22000€



 

Marco Nereo Rotelli

 

SENZA TITOLO (ANNI DUEMILA )

DIMENSIONI: 60x60 cm

LOTTO N 28

NOTE: Autentica su foto a cura dell'artista,

Timbro Galleria Merighi al verso, Firma al

verso, Cornice in omaggio

Base d'asta: 500€

Stima: 1300 - 1400€



 

Tano Festa ©

 

CORIANDOLO (1985-86)

DIMENSIONI: 100x100 cm

LOTTO N 29

NOTE: Archiviazione presso lo Studio Soligo,

Firma al verso, Cornice in omaggio

Base d'asta: 4000€

Stima: 7500 - 9000€



 

Jorrit Tornquist ©

 

TRASPARENZE (1990)

DIMENSIONI: 50x50 cm

LOTTO N 30

NOTE: Autentica a cura dell'artista, Firma

Titolo e Anno al verso, Cartiglio studio f.22

modern art gallery, Cornice in omaggio

Base d'asta: 1200€

Stima: 2600 - 2800€



 

Mario Schifano ©

 

CAMMINARE (1978-80)

DIMENSIONI: 95x125 cm

LOTTO N 31

NOTE: Archiviazione presso Archivio Mario

Schifano - Roma a cura di Monica Schifano,

Pubblicazione sul Volume 'Il Poliedro' 1981 -

pag. 13, Firma al verso, Teca in plexiglass in

omaggio

Base d'asta: 45000€

Stima: 75000 - 80000€



 

Franco Angeli ©

 

BATTAGLIA (1985-1988)

DIMENSIONI: 80x100 cm

LOTTO N 32

NOTE: Archiviazione presso Archivio Franco

Angeli - Roma, Provenienza Galleria d'Arte

Merighi, Firma e Titolo al verso, Cartiglio

Galleria d'Arte Merighi, Cornice in omaggio

Base d'asta: 3500€

Stima: 6500 - 7500€



 

Georges Mathieu

 

SENZA TITOLO (1958)

DIMENSIONI: 58x78 cm

LOTTO N 33

NOTE: Certificato autenticità a cura di

Iniziative Arte Musei, Titolo e Anno al recto,

Cornice in omaggio

Base d'asta: 20000€

Stima: 30000 - 35000€



 

Gianni Dova

 

GIARDINO A MENTONE (1988)

DIMENSIONI: 45x55 cm

LOTTO N 34

NOTE: Archiviazione presso Archivio Gianni

Dova, Provenienza Galleria d'Arte Marighi,

Cartiglio Galleria d'Arte Cafiso - Milano, Firma

e titolo al verso, Timbro Galleria Merighi,

Cornice in omaggio

Base d'asta: 3500€

Stima: 6500 - 7500€



 

Pino Pascali

 

CARABINIERI E OMETTI (1962)

DIMENSIONI: 24.6x35 cm

LOTTO N 35

NOTE: Pubblicazione sul sito ufficiale

dell'Archivio Pino Pascali, Esposizione presso

45^ Biennale di Venezia (Giugno - Ottobre)

1993, Pubblicazione sul Catalogo '45^

Esposizione Internazionale di Venezia 1993'

a cura di Achille Bonito Oliva, Collezione

Giuliano Cappuzzo - Firenze, Cartiglio al

verso con riportate diciture: 'Autentica di

Lodolo (1990)' - 'Autentica di Giuliano

Cappuzzo (1990)' - 'Fotografia e descrizione

dell'opera depositate all'Archivio del Museo

d'Arte Moderna di Roma', Cornice in omaggio

Base d'asta: 5000€

Stima: 8500 - 9500€



 

Rodolfo Aricò ©

 

SENZA TITOLO (1960)

DIMENSIONI: 67x60 cm

LOTTO N 36

NOTE: Pubblicazione sulla copertina del

Catalogo 'In freccia alata News' 1965, Titolo e

Anno al recto

Base d'asta: 5500€

Stima: 8000 - 9000€



 

Mario Ceroli

 

AUTORITRATTO (1989)

DIMENSIONI: 38x17x12.5 cm

LOTTO N 37

NOTE: Firma alla base

Base d'asta: 4000€

Stima: 6500 - 7500€



 

Giuseppe Chiari

 

CHITARRA MIA (ANNI DUEMILA )

DIMENSIONI: 90x60 cm

LOTTO N 38

NOTE: Archiviazione presso Archivio Chiari,

Teca in plexiglass in omaggio

Base d'asta: 2500€

Stima: 3500 - 4500€



 

Antonio Ligabue

 

SENZA TITOLO (1959 CA)

DIMENSIONI: 8x8 cm

LOTTO N 39

NOTE: Esemplare 13 di 14, Tiratura e Firma al

recto, Cornice in omaggio

Base d'asta: 700€

Stima: 1700 - 2000€



 

Ennio Finzi ©

 

CROMO STRUTTURA (1973)

DIMENSIONI: 50x50 cm

LOTTO N 40

NOTE: Provenienza Galleria Santerasmo,

Titolo Firma e Anno al verso, Cornice in

omaggio

Base d'asta: 1000€

Stima: 2500 - 3000€



 

Renato Mambor ©

 

IL TETTO (1989)

DIMENSIONI: 120x150 cm

LOTTO N 41

NOTE: Autentica a cura di Patrizia Mambor,

Firma Titolo e Anno al verso

Base d'asta: 10000€

Stima: 18000 - 22000€



 

Claudio Olivieri

 

SENZA TITOLO (1971)

DIMENSIONI: 33.5x44 cm

LOTTO N 42

NOTE: Firma e Anno al verso, Cornice in

omaggio

Base d'asta: 800€

Stima: 2000 - 2500€



 

Pierluigi De Lutti ©

 

AL DI LA DEL SOGNO (ANNI

DUEMILA)

DIMENSIONI: 80x100 cm

LOTTO N 43

NOTE: Autentica a cura dell'artista, Cornice in

omaggio

Base d'asta: 500€

Stima: 1500 - 2000€



 

Paolo Masi ©

 

SENZA TITOLO (2009)

DIMENSIONI: 50x18 cm

LOTTO N 44

NOTE: Autentica a cura dell'artista, Firma e

Anno al verso, Teca in plexiglass in omaggio

Base d'asta: 500€

Stima: 1000 - 1200€



 

Remo Brindisi ©

 

SENZA TITOLO (ANNI OTTANTA )

DIMENSIONI: 70x50 cm

LOTTO N 45

NOTE: Autentica a cura dell'artista, Firma al

recto, Cornice in omaggio

Base d'asta: 750€

Stima: 1800 - 2200€



 

Marcello Scuffi

 

EX FINESTRA (1978)

DIMENSIONI: 85x50 cm

LOTTO N 46

NOTE: Firma Titolo e Anno al verso, Cornice

in omaggio

Base d'asta: 1300€

Stima: 3000 - 3500€



 

Athos Faccincani ©

 

PRIMAVERA SUL LAGO (1984)

DIMENSIONI: 60x80 cm

LOTTO N 47

NOTE: Pubblicazione su Catalogo 'Athos

Faccincani' Viola Edizioni d'arte - pag. 218,

Firma Titolo e Anno al verso, Cornice in

omaggio

Base d'asta: 500€

Stima: 1800 - 2200€



 

Gianni Asdrubali

 

SENZA TITOLO (1986)

DIMENSIONI: 24x35 cm

LOTTO N 48

NOTE: Autentica a cura dell'artista, Cornice in

omaggio, Titolo e Anno al recto

Base d'asta: 550€

Stima: 1200 - 1500€



 

Parolibera

 

SENZA TITOLO (ANNI DIECI)

DIMENSIONI: 12.4x18.7 cm

LOTTO N 49

NOTE: Cornice in omaggio

Base d'asta: 350€

Stima: 1000 - 1200€



 

Carlos Grippo

 

RELIQUE E SOUVENIR V (1999)

DIMENSIONI: 100x80 cm

LOTTO N 50

NOTE: Autentica a cura dell'artista, Titolo al

verso, Cornice in omaggio

Base d'asta: 550€

Stima: 1500 - 1800€



 


